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Геннадію ОРЄШКОВУ

вул. Станіславська, буд. 35 
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Про розгляд звернення з 
ініціативою щодо проведення 
громадських слухань

Шановний пане Геннадію!

Ваше звернення від 23 лютого 2024 року з ініціативою щодо проведення 
громадських слухань розглянуто.

Відповідно до пункту 2.1 глави 2 розділу ІІ Положення про громадські 
слухання в місті Кропивницькому (додаток 3 до Статуту територіальної 
громади міста Кропивницького) (далі - Положення) повідомлення про 
ініціативу щодо проведення громадських слухань вноситься на ім’я міського 
голови у вигляді письмового звернення, оформленого відповідно до вимог, 
передбачених Законом України “Про звернення громадян”.

Відповідно до підпункту 2.2.1 пункту 2.2 глави 2 розділу ІІ Положення у 
письмовому зверненні зазначаються предмет громадських слухань (проблема, 
питання, проект рішення та інше), що пропонується до розгляду.

Відповідно до пункту 4.1 глави 4 розділу І Положення предметом 
обговорення на громадських слуханнях можуть бути будь-які питання, що 
належать до відання місцевого самоврядування.

Звертаємо Вашу увагу, що Закон України “Про об'єднання співвласників 
багатоквартирного будинку” (далі - Закон) визначає правові та організаційні 
засади створення, функціонування, реорганізації та ліквідації об'єднань 
співвласників житлових та нежитлових приміщень у багато квартирному 
будинку, захисту їхніх прав та виконання обов'язків щодо спільного утримання 
багатоквартирного будинку. 
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Стаття 6 вищезазначеного Закону встановлює, що державна реєстрація 
об’єднання проводиться у порядку, встановленому законом для державної 
реєстрації юридичних осіб. 

Таким чином, порядок створення та реєстрації ОСББ визначений чинним 
законодавством і не врегульовується рішеннями органу місцевого 
самоврядування.

Відповідно до підпункту 3.3.1 пункту 3.3 глави 3 розділу ІІ Положення 
письмове звернення з ініціативою щодо проведення громадських слухань 
повертаємо для усунення недоліків та просимо конкретизувати предмет 
громадських слухань, уточнити питання, що пропонуються до розгляду і 
належать до повноважень органів місцевого самоврядування.

Відповідно до пункту 3.4. глави 3 розділу ІІ Положення письмове 
звернення, повернене для усунення недоліків, доопрацьовується і подається до 
ради впродовж 5 робочих днів з моменту отримання особою, уповноваженою 
представляти ініціатора, відповідного письмового повідомлення. У разі, якщо 
недоліки в цей строк не усунуто, звернення залишається без розгляду. 

З повагою

Секретар міської ради                                                                Олег КОЛЮКА

Світлана Стешенко 35 83 73
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